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Mijnheer de Minister,

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht (V.C.T.) heeft 1in de
vergadering van haar verenigde afdelingen van 26 januari 1995
een klacht onderzocht, ingediend tegen de R.T.T. (nu Belga-
com), wegens het opmaken in het Frans van een facturatienota
die bestemd is voor de Vlaamse Gemeenschap en dit met betrek-
king tot het beschikbaar stellen van een openbaar telefoonkan-
toor in het Paleis voor Congressen te Brussel van 2 tot 5
april 1991.

Op haar vraag om inlichtingen antwoordde de bevoegde minister
het volgende :

"De Regie van T.T. deelt mij mede dat het telexbericht uitging
van de Commercié&le Dienst van het Gewest T.T.-Brussel en dat
het instructies gaf aan alle diensten van dat gewest die
tussenbeide dienden te komen voor de beschikbaarstelling van
een openbaar telefoonkantoor in het Congrespaleis te Brussel
van 2 tot 5 april 1991.

Het ambtsgebied van deze dienst omvat alle diensten van het
Gewest T.T. Brussel, zowel die van de Brusselse Agglomeratie
als die van de gemeenten met taalfaciliteiten. Het telexbe-
richt werd uitslultend verzonden aan de T.T.-diensten van
genocemd gewest en werd niet gericht aan het Ministerie van de
Vlaamse Gemeenschap, Markiesstraat 1, 1000 Brussel.

pe 7T.T.-ambtenaar, Mevrouv (DG rchoort tot de
Nederlandse taalgroep en heeft de vereiste kennis van de

tweede taal.
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2.

Tk wil U ook nog informeren dat de schriftelijke vraag, Voor
de beschikbaarstelling van het openbaar telefoonkantoor, door
de bestuurder van het Congrespaleis 1in het Frans was opge-—
steld, doch dat de kostennota voor het Ministerie van de
Vlaamse Gemeenschap te Brussel in het Nederlands was."

Het Palels voor Congressen te Brussel 1is een centrale dienst
in de zin van de bij Koninklijk Besluit van 18 juli 1966
gecodrdineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurs-
zaken (S.W.T.).

Bij verwijzing door artikel 39 § 1 S.W.T., gedragen de centra-
le diensten in hun binnendiensten en in hun betrekkingen met
de gewestelijke en plaatselijke diensten uit Brussel-Hoofdstad
zich naar artikel 17 § 1 van de S.W.T.

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht stelt vast dat de oor-
spronkelijke vraag tot het beschikbaar stellen van een open-
baar telefoonkantoor in het Paleis voor Congressen, uitging
van de Vlaamse Gemeenschap en dat deze derhalve in het Neder-
lands was gesteld.

paar het dossier door de Vlaamse Gemeenschap in het Nederlands
werd ingediend bij het Paleis voor Congressen en de =zaak
derhalve gelocaliseerd kan worden terzelfdertijd in Brussel en
in het Nederlandse taalgebied, moest zij door het Palelis voor
congressen uitsluitend in de taal van dit gebied worden afge-
handeld (cfr. artikel 17, § 1, A, 2° S.W.T.).

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht oordeelt derhalve dat de
klacht ontvankelijk is en gegrond in hoofde van het Paleis
voor Congressen dat, als centrale dienst, een in het Neder-
lands ingediend dossier ook in het Nederlands moet behandelen.

Ten aanzien van de R.T.T. oordeelt zij dat de klacht ontvanke-
1ijk maar niet gegrond is.
Een afschrift van deze brief wordt aan de klager gestuurd.

Met bijzondere hoogachting,

DE VOORZITTER,
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